



Fot. Laurent.

#### VISTA DE SALAMANCA DESDE LAS ESCUELAS DE LA VEGA

Aquí terminamos nuestra labor, después de haber dado a la estampa cuanto hemos creído de mayor relieve en punto a arquitectura, arte e historia respecto a la vieja provincia del antiguo reino de León, y cuna de las ciencias y de la literatura en España. Dice Quadrado que Salamanca no es la única capital cuya grandeza realcen un ancho río y un soberbio puente; pero muy pocas hay a quienes impriman más imponente carácter. La noble ciudad de los sabios, asentada con majestad sobre tres colinas, despliega su dilatado recinto, descollando la inmensa mole de la catedral y de la Compañía; a su lado la cuadrada y rojiza cúpula de San Esteban, y al otro, las ruinas de la Merced y del Colegio del Rey. Con anterioridad al siglo xvi hubiéranse contemplado la vieja basilica, las torres de sus muchas parroquias, conventos, colegios y palacios, y el formidable alcázar, derruido por el pueblo con la anuencia de Enrique IV.